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μακέτα (η) {μακετών}                                               

1. μικρογραφία κατασκευής ή περιοχής, 

συνήθ. από ξύλο ή πλαστικό;                                                    

- τον εργοστασίου / των αθλητικών 

εγκαταστάσεων  

συν. ομοίωμα, μοντέλο  

2. γραπτό προσχέδιο έργου, που 

χρησιμοποιείται για να καθοδηγεί τον 

δημιουργό του ως πρότυπο  

3. Τυπογρ. εικαστικό πρότυπο που 

είναι σχεδιασμένο με ακρίβεια και  

αποτελεί  οδηγό για την πιστή εκτύπωση. 

σχόλιο λ. ομοίωμα.  

[f.tym. < ιταλ. macchieita  

(> γαλλ. maquette), υπυκ. τού 

macchia «σχέδιο, σκίτσο» < λατ. macula 

«στίγμα, κηλίδα»]. 

Λεξικό της Νέας Ελληνικής Γλώσσας (Δεύτερη έκδοση)                                                                              
Γεωργίου Δ. Μπαμπινιώτη 
 

                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Παρουσίαση της ομαδικής έκθεσης έργων, των μαθητών/μαθητριών της β' γυμνασίου του ΜΣΑ με θέμα : "Μακέτα" 

 Εν αντιθέσει με το πρόγραμμα σπουδών των Μουσικών Γυμνασίων,  αυτό των  υπολοίπων Ημερησίων  Γυμνασίων,  περιλαμβάνει το μάθημα της Τεχνολογίας για τις τάξεις 
α' και β' Γυμνασίου.  
Στην ολοκλήρωση της διδασκαλίας του οι μαθητές / μαθήτριες δημιουργούν και παρουσιάζουν ατομικές ή ομαδικές κατασκευές. 
  
 Μετά την ολοκλήρωση του α' τετραμήνου του σχολ. έτους 2022-2023, οι μαθητές και οι μαθήτριες της β' γυμνασίου ΜΣΑ, διδάχθηκαν στο μάθημα των Εικαστικών  το 
αντικείμενο της "Μακέτας"( 2η ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ: ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΕΣ ΤΕΧΝΕΣ /  ΘΕΜΑ 1: Διακόσμηση εσωτερικών χώρων - Σκηνικά /  1.7: Ο σχεδιασμός του σκηνικού ΥΛΙΚΑ, 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ, ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ). Η δημιουργία μαθητικών μακετών (ομαδικά έργα) αποτέλεσε έναν από τους στόχους της διδασκαλίας του αντικειμένου.  
Τα έργα έχουν κυρίως εικαστικό ενδιαφέρον, στοχεύοντας έντονα στην ψυχαγωγία μαθητών και μαθητριών, κατά τη διαδικασία κατασκευής τους. 
 
 Αν και αρκετοί μαθητές/μαθήτριες  αντιμετώπισαν  διστακτικά την πρόταση της διδάσκουσας καθηγήτριας για έκθεση των έργων τους , εντέλει βοηθώντας στην οργάνωσή 
της , χάρηκαν με το αποτέλεσμα, καθώς και με τα θετικά σχόλια των θεατών. 
 
 Όλες οι λεπτομέρειες για τη διαδικασία, παρουσιάζονται στην  eclass ΠΣΔ    https://eclass01.sch.gr/courses/0123010193/ 
 Η έκθεση παρουσιάζεται στην κεντρική είσοδο του κτηρίου, με διάρκεια : 26 Απριλίου 2023 - 4 Μαΐου 2023 
 
Διδάσκουσα καθηγήτρια: Αναστασία Θεοδωρίδου ΠΕ08 


